
     幼稚園評価保護者アンケ－ト結果 

(令和 6 年 2 月 19 日実施）    

      ※園児 120 名中 115 名提出  表の数字は ％です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※自由記述欄のご意見・要望は、幼稚園全体で共有し、今後の教育の参考にさせていただきました。 

  満足している   どちらかと言えば不満である 

  どちらかといえば満足している   不満である 

67 27 3 3
㉓本園は、園長を始め教職員全員が、共通理解の元、協力をし合い保育を

行っていると思いますか。

65 28 6 1⑤子どもたちに、様々な体験や経験を与えていると思いますか。

85 13⑥行事や園での生活を通し、心身の成長を感じられますか。

86 10 4 0①幼稚園の方針に対して安心してお子様を預ける事ができていますか。

76 22 20
③子どもの発達に合わせた年間の日常の保育を工夫していると思います

か。

84 15⑧園児たちは明るく元気に園生活を過ごしていると思いますか。

73 19 7
⑨園長面談・教育相談を始めお子様の事等で園長や教職員に相談をしやす

い園だと思いますか。

78 18 3 1
⑩園だより・クラスだより・保護者会・登降園時等を通して子どもたちの園で
の様子や保育活動内容を分かりやすく保護者の方々に伝えられていますか。

77 20
⑪ 友だちの気持ちを感じたり、協力し合う気持ちが育つように、保育を

していると思いますか。

79 19 20⑫感謝の気持ちが持てるように、保育をしていると思いますか。

68 28 3 1
⑬最後まで諦めないで頑張る気持ちが育つように保育をしていると思いま

すか。

78 20 11⑭異年齢のつながりも大切に、保育をしていると思いますか。

72 24 3 1
⑮相手の話を聞いたり、自分の意見や気持ちを伝えられるようになるよう

な保育をしていると思いますか。

71 24 5 0
④世の中の状況に合わせ、その時に出来る最大限の保育活動や行事等をし

ていると思いますか。

84 13 30
⑦お子様が幼稚園に登園する事を楽しみに出来るような保育をしていると

思いますか。

81 16 30
⑯挨拶・手洗い・片付け・手伝い等基本的な生活習慣を身に付ける事が出来

るように保育していると思いますか。

75 23 11

⑰未就園児親子教室・新園児親子教室・トイレトレーニングのアドバイス・ワー
クショップ・延長保育・園長による勉強会・講師による講演会・絵本、育児書の
貸し出しやアドバイス等、子育てをする上の支援が充実していると思いますか。

72 22 6 0
⑲園医による内科健診、歯科検診を始め日常の子どもたちの健康管理に気

を付けていると思いますか。

80 17 12
⑱掃除や消毒等が行き届き、園児が安全面や衛生面で安心して生活をしや

すい環境になっていると思いますか。

66 28 5 1⑳原価での給食を主とし、年に5回のお弁当持参日をどう思いますか。

87 12 10
㉑避難訓練等を定期的に行い、災害時の園児の安全に関する適切な指導を

行っていると思いますか。

77 20 21
㉒防犯カメラ・警察直通の学校1 1 0番・A E D設置等、施設、設備や安全に管

理されていると思いますか。

80 17 21
②園長を始め教職員の子どもたちに対する姿勢や言動についてどう思われ

ますか。


